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Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2 

podle ustanovení § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“). 

Název veřejné zakázky: ICT vybavení pro realizaci klíčových aktivit projektu 

iKAP 2 KPRS 

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2023-002109 

Datum zahájení zadávacího 

řízení: 

11.1.2023 

Zadavatel 

Název: Hospodářská komora hl. m. Prahy 

Adresa sídla: Nám. Franze Kafky 17/7, 110 00 Praha 1 

IČO: 49709771 

DIČ: CZ49709771 

Zastoupen: Zdeňkem Kovářem, ředitelem 

Kontaktní osoba: Ing. Hana Kuprová 

Profil zadavatele: https://www.e-zakazky.cz/profil-

zadavatele/e7d7eb07-4594-4627-ac7b-b5598d5113ef 

 

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 6. 2. 2023, respektive 7. 2. 2023 žádosti 

dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace a tímto uveřejňuje své odpovědi: 

Dotaz dodavatele:  

V technické specifikace je uveden požadavek u položky 10a na "Počítač, Výkon CPU min. 

1200 bodu dle nezávislého testu cpubenchmark.net, RAM min. 8GB DDR4, SSD 512 GB, 

DVD, Wi-Fi, VGA D-SUB, HDMI a DisplayPort, 2× USB 3.2, min. 4× USB 2.0, myš a 

klávesnice, součástí OS Windows. Opravdu zadavatel požaduje PC s CPU s min. 1200 body 

dle testu cpubenchmark.net (je to hrozně málo, nemá to být spíše min. 12 000)? Děkuji za 

ověření, že se nejedná o překlep. 

 

Odpověď zadavatele: 

Ano, jedná se o překlep, děkujeme za upozornění. Technická specifikace položky 10a je 

následující: 

„Počítač, Výkon CPU min. 12 000 bodu dle nezávislého testu cpubenchmark.net, RAM min. 

8GB DDR4, SSD 512 GB, DVD, Wi-Fi, VGA D-SUB, HDMI a DisplayPort, 2× USB 3.2, min. 

4× USB 2.0, myš a klávesnice, součástí OS Windows“ 

Opravená příloha č. 2 Specifikace poptávaného plnění_ver3 je přílohou tohoto vysvětlení ZD. 

 

Dotaz dodavatele:  

Máme doplňující dotazy k 11a) Bude zadavatel akceptovat AiO řešení jako samostatný LCD s 

držákem pro mini PC, který tak bude plnit funkci AiO. Toto řešení má z pohledu uživatele 

podobné vlastnosti jako AiO, navíc z hlediska využití a pozdějších upgradů řešení lepší (můžete 

měnit jen LCD, jen PC ...) k 1a) U NB máte uvedeno "Graphics min. 4 GB", nemáte uvedeno 
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zda se jedná o integrovanou nebo dedikovanou GPU. Bude zadavatel akceptovat integrovanou 

kartu s min. 4GB paměti? 

 

Odpověď zadavatele: 

 

Ad 1) 

Platí požadavek na řešení ve formátu All In One tedy "vše v jednom". Tj. požadujeme PC i 

monitor integrované do jednoho zařízení. 

 

Ad 2)  

Bude akceptována integrovaná a dedikovaná GPU. Současně platí požadavek na minimálně 

4GB paměti grafické karty. 

 

Vzhledem k výše uvedenému zadavatel uvádí, že tímto mění v souladu s § 99 ZZVZ bod 15.1 

zadávací dokumentace a prodlužuje Lhůtu pro podání nabídek tak, že nově tato lhůta skončí 

dne 7. 3. 2023 v 10:00. 

 

V Praze dne 8. 2. 2023 

 

Zdeněk Kovář 

ředitel 
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